1. Ze pa ATL o dedtepoc xan 0 &ydooc 6poc dapépouvv katd 24 v 10
aBporoua tov dwdéxatov kar Tov TETaptov eivar 70 .a)Na Ppeite v
npoodo , av eivar yvwotd 6T eivar yynoing @divovosa. fB)lIoto eival to
aBpowopa Twv Gpwv wov Bpickoviar peta&d Tov Gy800V KAL TOV EIKOGTOM
TEUTTOV OpOV TNG ,copnepiapPavopévon Kot o0 o gs. (B4

2.Na BpebeinIILava; =a1+3 xor a3 =04 12 (B:3)

3.Ava,p,y, 0 eivar 81&50 pAL)] 6p0t I I1. va vroloyicete my Ty g
napaoTaong IT= (@ - 1) +(- v +(B - 8) - (@- 8) (B3,

4. To aBpoiopa Tov aneipov dpov pog .11, givar névie Qopeg

{iEYaAOTEPO TOL UBpoicpaTog TOV OpwV dpTiag TdEng g poddov . Na
Bpeite 10 Ady0 THC TPOHOOL. (P.5)

5. Na Bpeite T aBpoiopata :

) 6-—1+3--3-+-3--—?-+...
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6. Na AvBel n ECLOMAN |
X+X+x +x . +x"=0 _ (B:2



